

**Пояснювальна записка**  
**до проекту розпорядження виконавчого органу Київської міської ради**  
**(Київської міської державної адміністрації)**  
**“Про направлення до м. Рига (Латвійська Республіка)”**

**1. Необхідність прийняття розпорядження. Мета і завдання прийняття розпорядження**

Проектом розпорядження пропонується направити до м. Рига (Латвійська Республіка) у період з 17 до 19 листопада 2018 року Таран Олену Олександрівну – заступника начальника відділу правового забезпечення роботи апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та систематизації правових актів юридичного управління апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Кінькову Наталію Олексіївну – головного спеціаліста відділу протоколу управління міжнародних зв'язків апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) та Круценка Володимира Івановича – директора Комунального підприємства електромереж зовнішнього освітлення м.Києва "Київміськсвітло" з метою участі в урочистих заходах з нагоди святкування 100-річчя Латвійської Республіки.

**2. Загальна характеристика та основні положення проекту розпорядження**

Результатом прийняття цього розпорядження має бути службове відрядження за кордон Таран О.О., Кінькової Н.О. та Круценка В.І.

Метою візиту, який здійснюється на запрошення мера міста Рига Ніла Ушакова, є участь в урочистих заходах з нагоди святкування 100-річчя Латвійської Республіки. Проектом розпорядження передбачається визначення підрозділів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), відповідальних за організаційну складову та фінансування відповідних витрат.

**3. Стан нормативно-правової бази**

Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  
Закон України «Про місцеві державні адміністрації»,  
Указ Президента України від 28 серпня 1993 року «Про службові відрядження за кордон посадових осіб органів виконавчої влади»,  
постанова Кабінету Міністрів України від 11 грудня 1992 року № 698 «Про вдосконалення порядку здійснення службових відряджень за кордон»,  
постанова Кабінету Міністрів України від 02 лютого.2011 року № 98 «Про суми та склад витрат на відрядження державних службовців, а також інших осіб, що направляються у відрядження підприємствами, установами та організаціями, які повністю або частково утримуються (фінансуються) за

рахунок бюджетних коштів»,

Порядок здійснення службових відряджень за кордон у виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації), направлення та включення осіб до складу делегацій, затверджений розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 22 квітня 2015 року № 407 (в редакції розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 14 листопада 2017 року № 1422)

#### **4. Фінансово-економічне обґрунтування**

Фінансування здійснюється відповідно до Міської цільової програми зміцнення і розвитку міжнародних зв'язків на 2015–2018 роки, затвердженої рішенням Київської міської ради від 12 лютого 2015 року № 73/938 (у редакції рішення Київської міської ради від 19 липня 2018 року № 1343/5704).

Орієнтовна сума кошторису витрат, пов'язаних із відрядженням до м.Рига (Латвійська Республіка), станом на дату підготовки проекту розпорядження складає 23115,86 грн.

#### **5. Позиція заінтересованих органів**

Відрядження не потребує погодження вищими органами державної влади.

#### **6. Регіональний аспект**

Проект розпорядження не має регіональних аспектів.

#### **7. Громадське обговорення**

Проект розпорядження не потребує громадського обговорення.

#### **8. Прогноз результатів**

Зазначене відрядження, окрім представницької функції, надасть можливість вивчити досвід з організації та відзначення загальнодержавних та міських свят, обмінятися досвідом між структурними підрозділами, які займаються юридичною та міжнародною діяльністю, а також обмінятися досвідом щодо експлуатації мереж зовнішнього освітлення міста.

Виконувач обов'язків начальника  
управління міжнародних зв'язків



М.Адомайтіс